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"Za njihovu decu privatne škole, a za našu 

sumnjivi direktor" 

Nišku javnost ovih dana potresa uznemirujuća afera oko izbora direktora osnovne škole “Dr 

Zoran Đinđić” u naselju Brzi Brod. Za direktora pomenute osnovne škole predložen je Miljan 

Milenković, čija je biografija, najblaže rečeno, zastrašujuća. Kao nastavnik fizičkog 

vaspitanja, maloletnim učenicama je putem društvene mreže Facebook upućivao lascivne 

poruke. Kao v.d. direktora Lutkarskog pozorišta u Nišu postavljao je kamere u prostorijama 

gde se glumci i deca presvlače. 

 

SSP Niš: Nedopustivo da Milenković bude direktor škole  

 

Na ovo sramno ponašanje burno su reagovali glumci, a intervenisao je i tadašnji Poverenik za 

informacije od javnog značaja Rodoljub Šabić. Glumcima koji su se pobunili, Milenković je 

slao preteće poruke o čemu postoje dokazi u niškoj Policijskoj upravi. Nakon što je i pored 

svih protesta Milenković izabran za direktora Lutkarskog pozorišta, u medijima su se pojavile 

fotografije kamera iz svlačionice i printskrin lascivnih poruka nakon čega je bio prinuđen da 

odustane od mesta direktora pozorišta. 
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Ali sve to ovog zaslužnog člana Srpske napredne stranke ne sprečava da se opet dokopa 

direktorskog mesta. I to ni više ni manje nego mesta direktora osnovne škole!? Iako roditelji 

danima vode borbu da Milenković ne bude blizu njihove dece, nikoga u niškoj vlasti nije 

briga za to. Za načelnika Školske uprave Dragana Geja nije sporan predlog da Milenković 

bude direktor osnovne škole. Nije sporan ni za školski odbor koji je većinu glasova dao 

njemu, a ne direktorki koja je već obavljala tu funkciju. Sporan je jedino za roditelje koje 

niko ništa ne pita. 

 

Nakon saznanja da će direktor škole u kojoj idu njihova deca biti kontraverzni Milenković, 

roditelji su se, zabrinuti za bezbednost svoje dece, pobunili. Čak su pokrenuli i peticiju. 

Ubrzo nakon što se saznalo za peticiju, krenule su pretnje i zastrašivanje roditelja i to od 

strane lokalnih SNS aktivista, poznatih po nasilničkom ponašanju. Naglasila bih da hrabri 

SNS jurišnici, kao prave muškarčine zastrašuju isključivo žene, majke dece, dok nijednom 

ocu još nije upućena nijedan pretnja. 
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Deo roditelja je nažalost podlegao pritiscima, ali nekoliko hrabrih majki rešeno je da stvar 

istera do kraja i da ni po koju cenu ne dozvole da Milenković bude blizu njihove dece. 

Nijedno dete na svetu ne zaslužuje Milenkovića u svojoj blizini, a u normalnim zemljama gde 

caruju zakoni i pravo, osobi koja je činila stvari kao on, bilo bi zabranjeno da se uopšte 

približi školama i vrtićima, a ne da radi i upravlja njima. Majke dece mole za pomoć, 

nemoćne su, uplašene i zabrinute. Ne za sebe, već za svoju decu. 

 

Kako je moguće da apel ovih majki ne čuje niko iz vlasti? Kako je moguće da je 

gradonačelnica Dragana Sotirovski gluva na vapaje ovih majki? Kako je moguće da čovek sa 

ovakvom reputacijom bude predložen za direktora jedne škole? Ko su ljudi u školskom 



odboru koji su podigli ruku i glasali za njega, imaju li decu, savest? Zar im je partijska 

knjižica iznad svega, čak i iznad dece? Gde je sada ministar prosvete Mladen Šarčević, kada 

su deca direktno ugrožena i zašto se ne oglasi i spreči ovu sramotu? Na Milenkovića su se 

žalili roditelji njegovih bivših učenika, žalili su se zaposleni u Lutkarskom pozorištu, kad je 

dosta?! 
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Želela sam da verujem da vrhuška gradske vlasti na čelu sa gradonačelnicom Sotirovski nije 

upoznata sa situacijom u kojoj se nalaze učenici osnovne škole “Dr Zoran Đinđić”, ali me je 

gradonačelnica demantovala izjavom da “o tome ne odlučuje lokalna vlast, već ministarstvo”. 

Lokalna vlast ga je samo predložila, iako odlično znaju o kakvoj se osobi radi. Ako im je 

zaista stalo do dece, onda ova bruka ne sme da se produži i Milenković ne sme da postane 

direkor škole. Ukoliko pak dozvole da se Milenković nađe u blizini dece, biće to dokaz da 

među njima nema nijednog sa mrvom časti. 

 

Na kraju bih pitala gradonačelnicu Niša kao majka majku. Gospođo Sotirovski, da su Vaše 



ćerke doživele takvo ponašanje nastavnika, da su one dobijale takve komentare, da su one 

snimane dok se presvlače, da li biste i tada okretali glavu, kao što sada to radite? 

Jelena Milošević, članica Glavnog odbora Stranke slobode i pravde 


